

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Magdaléna Juranová

Vedoucí práce: Mgr. Kristina Medková
Stabilita a koordinace hráčů Ultimate frisbee

Název práce: _____

Autor posudku: Mgr. Kristina Medková

vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Autorka v práci sledovala možný vliv asymetrického zatížení na stabilitu a koordinaci hráčů ultimate prostřednictvím přístroje Imoove. Jde o práci originální, která doposud nebyla řešena. Výsledky by mohly být využity pro zkvalitnění tréninkových postupů a kompenzačních aktivit.

- 2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

Téma práce si studentka zvolila sama a také na zpracování pracovala samostatně. Vhléd autorky do problematiky je dostatečný, případné nedostatky jsou lehčího rázu a to i proto, že o daném sportovním odvětví a vlivu tohoto sportu na pohybový aparát není dostatek literárních zdrojů a výzkumných šetření.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Autorce se podařilo stanovit si a pracovat prakticky se 4 hypotézami. Cíle práce i hypotézy byly formulovány jasně. Diplomantka si při realizaci práce vedla velmi dobře, samostatně zpracovávala připomínky vedoucího práce, i statistika. Výsledky jsou přehledné. Práce může mít praktický přínos pro práci trenérů ve spolupráci s fyzioterapeutem.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Rozsah práce je dostačující, jazyková a stylistická úroveň na odpovídající výši, grafická úprava je přehledná, publikační normy byly dodrženy.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak hodláte dále rozvíjet toto téma? Na jaké otázky se chcete zaměřit?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji práci k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře*
výborně

Datum:

30.8. 2019

Podpis:

Mgr. Medková

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>